"Жесткость" дуги определяется видом ВАХ. У чистого Бармалея начиная с десятков ампер будет практичести чистый штык, т.е. источник тока. Для получения наклона (увеличения жесткости, снижения вых. сопротивления и т.д.) можно в сделать так, чтобы источник тока некоторой степени напоминал источник напряжения. Для этого ему надо сделать т.н. компенсацию пилы (slope compencation), что при всей замысловатости названия означает подмешивание пилообразного напряжения к сигналу задатчика тока. Это дает при малом вых. напряжении больший ток, чем при большом (наклоняет ВАХ). В первом ПА реализовано по одному (R65), во втором и в инверторе ММА по другому (R37). Компенсация (наклон) выбрана примерно 10%. Подбиралось по удобству. 
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Всё правильно Электровоз написал. Без примочек бармалейник - практически чистый источник тока, напряжение дуги не влияет на ток дуги (не совсем так, но упростим пока). Т.е. мы имеем источник тока со "штыковой" характеристикой. "Штыковой", а не как Вы пишите - "...т.е.при уменьшении длины дуги напряжение падает,схема увеличит ток...".Как уже писалось выше, при снижении напряжения на дуге (близко к КЗ) происходит падение мощности в дуге. Поскольку аппарат не в состоянии уменьшать длительность импульса через ключ до нуля, то при приближении к КЗ ВАХ становится более пологой, т.к. имеется некоторая минимальная выходная мощность аппарата при КЗ, пропорциональная мин. длит. импульса, Ls, частоте, напряжению питания...Добавление компенсации наклона пилы делает её ещё более пологой на этом участке. Происходит компенсация снижения мощности в дуге на этом участке, чем меньше напряжение, тем больше ток. Величину компенсации можно подстроить. К тому же повышается стабильность работы токовой ОС на малых токах, меньшая вероятность пропуска имп. Меньше шансов залепить электрод. Насчёт того, "зачем превращать источник тока в источник напряжения?" - с какой стати небольшая коррекция ВАХ превращает источник тока в источник напряжения? Вообще не бывает в природе ни идеального источника тока, ни идеального источника напряжения. Это лишь математические модели, не более того.
